

“报复性观影”来了

复工首日,南京4家影院冲入日票房榜全国前五

9月9日,因本轮疫情停业一个多月的南京影院恢复营业。据猫眼专业版数据显示,复工首日的南京影院并不冷清,从10:15第一场放映到17:15,7个小时已产生票房超29万元,更有4家影院冲入日票房榜全国前15名。

当天,现代快报记者前往多家影院,现场感受影迷们的“报复性观影”。有影迷表示,想保留电影票根,作为2021年难忘的记忆。



扫码看视频

现代快报+ZAKER南京记者 李艺薇 宋经纬 郑文静 见习记者 丁梦莎/文 吉星 宋经纬/摄



友情提醒:观影期间须全程佩戴口罩

影院防疫措施到位,安全感满满

9月9日10:15,大华大戏院迎来复工首日南京最早的一批观众,家住附近的张先生就是其中一员。

“体温检测正常,请您这边检票入内,观影途中请勿摘下口罩,祝您观影愉快!”听到检票人员这句久违的问候,张先生面带笑意。他告诉现代快报记者:“昨天晚上我在影迷群里看到能买票了,便第一时间买了家附近最早的一场电影,我太想念大银幕了。”

影院充分的防疫措施给了张先生满满的安全感。影院门口,“佩戴口罩”“禁止饮食”字样的提示牌齐整整地摆着。进入影院,观众先要在智能测温机器上测量体温,然后出示健康码,进行登记。一旁的桌子上,贴心地摆放着免洗洗手液、酒精喷雾、消毒湿巾、一次性手套等防疫物品。

张先生说,刚进来的时候还看到工作人员在给取票机消毒。取票时,观众们都是按照一米线自觉排队,让人觉得看电影还是很安全的。

据大华大戏院店长杨长茹介绍,工作人员会在不打扰观影的情况下,定期拿着电子牌进入影厅内提示大家戴好口罩,做好个人防护。

在幸福蓝海国际影城荔枝广场旗舰店,记者见到了相似的一幕。据影院市场经理陈雨叶介绍,为了让大家安心观影,除了常规的防疫措施,工作人员已经全部完成新冠疫苗接种工作。“每个影厅做到‘一场一消毒’,排片间隔也安排在半小时左右,这样给清洁人员留出充足的消毒时间。”

记者还注意到,入口处专门设立了食品寄存处,由于影厅内禁止饮食,观众外带的食品可以暂存在此。



观众很自觉地排队取票



测温,查验健康码,一个都不少

《失控玩家》最受欢迎 一大波新片来袭

目前,南京各大影院可供选择的电影类型很丰富,以南京影迷们错过的暑期档热门影片为主,有惊险刺激的动作犯罪片《怒火·重案》、好莱坞大片《失控玩家》、国漫佳作《白蛇2:青蛇劫起》以及张子枫、吴磊主演的青春片《盛夏未来》等。

截至现代快报记者发稿前,南京影院复工当日,票房最高的三部影片分别是《失控玩家》《怒火·重案》和9日上映的新片《陪你很久很久》。

除了“错过的暑期档”,还有一大波新片来袭。9月10日,备受动漫迷们期待的《宝可梦:皮卡丘和可可的冒险》上映。不久后的中秋档,朱一龙、黄志忠主演的灾难动作片《峰爆》,徐帆、张婧仪主演的情感片《关于我妈的一切》等影片将陆续上映。《长津湖》《我和我的父辈》等重磅影片也已经陆续定档国庆档,届时将与观众见面。

采访中,多家影院的工作人员表示,他们对即将到来的中秋档和国庆档已经做了多方面准备,将陆续开放预售。“接下来,多部大片将持续发力,院线会精彩许多。而且,复工首日南京市市民的热情也让我们充满信心。”

保留票根,作为2021年难忘的记忆

大银幕暂别一个多月,南京的影迷们早已按捺不住。复工首日,虽然影院数量和排片场次相较之前有所下降,但影迷的热情带来一波“报复式观影”。

截至17:15,南京有4家影院冲入日票房全国前五的榜单。其中,新街口国际影城位列全国第一、新街口万达影城位列全国第二、建邺万达影城位列全国第十、幸福蓝海荔枝广场店位列全国第十五。

值得一提的是,无论是上午、中午、下午还是晚上的场次,都有观众“下单”。比如,上午的大华大戏院,首场开映前已经来了不少观众。南京晓庄学院的大三学生牟莹莹是头晚上买的票,约了两个同学一起来看电影。“真的是憋了好久,虽然电视电脑上也可以看,但和在电影院看的感觉还是不

一样的。”牟莹莹说,她和同学平时都很爱看电影,本轮疫情前看的最后一部电影是《黑白魔女库伊拉》,如今再和小伙伴走进影院,很开心,她会保留这张电影票根,作为2021年难忘的记忆。

在鼓楼附近工作的张女士,和同事一起看的12点的《失控玩家》。“我是‘小贱贱’的粉丝,从上映以来就在关注这部电影,终于等到影院重新开放,赶紧趁着午休时间过来打卡。”

刚刚大四毕业的程同学连刷两部电影,分别是《失控玩家》和《怒火·重案》。“我很喜欢看电影,影院停业前,一般一两周会去看一场。暑期档的许多影片都错过了,有点遗憾,很开心现在影院复工了,我要全补回来。”程同学并非个例。甚至有影迷表示,这个周末想住在电影院,把目前上映的电影全刷一遍。

影片类型丰富

相关新闻

南京各大博物馆可以逛起来了

快报讯(记者 胡玉梅 张然)现代快报记者了解到,9月9日起,南京市各大博物馆陆续开放。你期待的展览都可以逛起来啦!

9月9日起,美龄宫、孙中山纪念馆、明孝陵博物馆、东吴大帝孙权纪念馆、南京抗日航空烈士纪念馆有序有限恢复开放,游客接待量控制在日最大承载量的50%以内,暂不接待团队参观游览。

9月10日起,南京市博物馆、太平天国历史博物馆(瞻园)、中共代表团梅园新村纪念馆、南京民俗博物馆(甘熙故居)、渡江胜利纪念馆、江宁织造博物馆、六朝博物馆也将有序恢复开放,夜间游览未恢复。

恰逢第37个教师节,9月10日至12日,南京市博物馆、太平天国历史博物馆(瞻园)、中共代表团梅园新村纪念馆、南京民俗博物馆(甘熙故居)、渡江胜利纪念馆、江宁织造博物馆、六朝博物馆、明孝陵景区、灵谷景区、音乐台景区、白马公园等景区将对全体教师免费开放,教师凭有效身份证件预约入园。

复工首日,想念大银幕的观众迫不及待地来影院观影

